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Soit un barrage poids a contrefort pr ésenté dans

Niveau d'eau

le schéma ci- contre Sachant que
mi=o.

£: La distance entre deux contreforts=15m

d : épaisseur du contrefort. On prend d=4m . a{ = e
oty o ¢ WG SR TN

€: épaisseur du voile. On prend e=4m T pression de l'eau

al=i=1ety, =241/m3 f=075,70 =l ' m3

Vérifier la stabilité a I'effet de glissement et au renversement, si H=30m et HB=32m

Soit un barrage voute présenté dans le schéma ci-
contre

[-Déterminer la section minimale du barrage. P amont {N/P

N K T
11-Soit que ce barrage a une hauteur H=32m, \\\\ ; B ,\Q
de rayon R=120m et la contrainte maximale de /2 1/2 _4 *
béton du barrage gmax=500t/m?. od \ 2 % /fGl
Si on considére que la paroi amont est \v\\ T
verticale et la hauteur de chaque anneau est de ' % e Vs

\ \ @ ’//
Z1=10m, Z2=20m et Z3=30m, .., =1t /m> \\ 5%
5 il
11-1-Déterminer le profil vertical du barrage voute. A
11-2-Déterminer la distance entre les deux flancs.
11-3-Calculer le volume total du barrage.
Khelalfa Mohamed
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